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Problema 2.1 (10 puntos) Er ef ranque de la figura se Solucxén; ; \
hace reaccionar A para obtener B con un agitador. La 7.{t) ] ]
reaccion genera calor, por lo cual interesa mantener Tty - | | | . Rd%;h;ggm
controlada su temperatura T(t), manipulando la aper- (0) N R 8
.
tura A(t) de una vdlvula que determina el flujo de refri- —\‘ ™~
gerante a las paredes del tanque. T;(t) es la temperatura AlB) s
de la solucién que ingresa al tanque. T,(t) es la tempe- Entrada
ratura del refrigerante en las paredes del tanque. Refrigerants A—3B
Discuta qué arquitecturas de control se podrian utilizar. . 7—Pmduclo
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Problema 2.2 (10 puntos) En un lazo de control de un grado de libertad, el controlador y la planta estdn
dados por los siguientes modelos de estado:

G {x(r) = = 2x(t) + u(t) c {)Ec(t) = u,(t)
° y(t) = 3x(z) Velt) = 2xc(t) +uc(t)

Determine si el lazo cerrado es completamente controlable y/o completamente observable.
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Nyquist diagram

Problema 2.3 (10 puntos) En la figura se muestra el diagra-
ma de Nyquist de una transferencia de lazo abierto G,(s)C(s),
con integracidn y estrictamente propia.

Determine aproximadamente el margen de ganancia, el mar-
gen de fase, y un diagrama de |S,(jw)| en funcién de o.
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Problema 2.4 (10 puntos) Considere una planta con modelo nominal

—0,25
-1

e

Go(s) =

Determine un controlador estabilizante que garantice rechazo a perturbaciones en la banda de 0 a 6
[rad/s], indicando claramente como toma en cuenta los requisitos de disefio y la informacidn disponible.
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Problema 2.5 (10 puntos) Considere la planta de la figura en que

-0,25+1

Gl=7 Gl =

Se sabe que las perturbaciones de entrada son de tipo escaldn y que es posible medir x(t).
Determine un esquema de control indicando claramente como toma en cuenta los requisitos de disefio y
la informacion disponible.
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Problema 2.6 (10 puntos) Se desea controlar una planta con modelo nominal G,(s), sabiendo que existe

error de modelado o0

Jort1

|Ga(jo)| <

Se hace un disefio tal que

T(s) = H-ia (@ >0)

Determine el rango de valores de ¢ tal que
0,751S,(j@)] < IS(@)| < 125|5,(j0)] Voo
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